

“冬”主题作文选登

家乡的冬天

小记者:刘偲辰 编号:171491
学校:周口闫庄小学四(2)班

人人喜爱春天的鸟语花香、夏天的红花绿草、秋天的鲜果累累,可是冬天却默默无闻。其实,冬天也有属于她的美,不信,请听我细细说来。

当人们还在留恋秋天的凉爽时,冬天却已经悄然而来,大树上仍旧挂着一些树叶,有的黄,有的绿,还有的一半黄一半绿,也有的已经变成深深的褐色了。一阵风吹来,树叶迎风舞蹈,就像树枝上一只只蝴蝶在飞。有些树叶迎风飘落,每片叶子落下时,都是那么依依不舍,仿佛舍不得离开大树妈妈。

冬天灰蒙蒙的天空搭配上棉花糖一样的云,构成了一幅水墨画,这也是一种美。天气晴朗的时候,依然会有温暖的阳光照耀着大地,偶尔还会有洁白的鸽群从天空飞过。

最美的是冬天的雪呀!雪花在空中飘落的时候,像鹅毛,像柳絮,像一个个白色的精灵从遥远的天空飞来。雪花有时温柔地飘落,有时急匆匆地落下。雪花所到之处都成了洁白的世界,大地铺上了雪白的地毯,大树穿上了银色的棉袄,积满雪的房屋就像一个个奶油蛋糕,而我就像电影里的冰雪女王一样,我多希望自己也有神奇的魔法呀,让雪融化得慢一些,让我的雪人永远不要消失。

小动物开始冬眠了,小青蛙钻进了泥土里,蛇也不见了踪影。小麻雀却到处觅食,在雪地上蹦来蹦去,留下了像竹叶一样的脚印;小狗从雪地上走过,留下了像梅花一样的脚印;我也从雪地上走过,留下了一串串脚印……雪花还在轻轻地飘落,却没有彻底盖住我们的脚印,这么美的脚印,雪花,你也不忍心将它们彻底覆盖吧?

这就是我喜爱的家乡的冬天,它虽然没有春天的鸟语花香、没有夏天的红花绿草、没有秋天的鲜果累累,可它有属于自

己的独特的美丽!

冬天那些事

小记者:姚鑫洁 编号:171347
学校:周口李庄小学五(3)班

一提到冬天,我首先想到的就是那洁白的雪,还有发生在冬天的那些事……

冬天,我最喜欢下雪。下雪了,一片片鹅毛般的大雪既像千千万万洁白的蝴蝶在空中翩翩起舞,又像天女散花。雪落下来,树木披上了白纱,房屋戴上了白帽。雪地上,有许多孩子在开心地玩耍,这其中就有我和弟弟。我和弟弟商量着堆一个雪人,我用雪滚了一个大圆球做雪人的身体,弟弟滚了一个小圆球当雪人的头。然后,我们找两颗黑纽扣做雪人的眼睛,最后用胡萝卜当雪人的鼻子,我们看着自己的杰作开心地笑了。弟弟又找来一个扫把放在了雪人手里,这样,雪人就好像是一个保卫祖国的小战士。我们邀来小伙伴围着雪人唱啊、跳啊,欢乐的笑声传出很远很远……

我爱冬天,爱冬天的雪,因为它把大地装扮得洁白美丽。我愿化为片片雪花,将自己的一切奉献给大地,把大地点缀得更加美丽! (辅导教师:刘圆圆)

冬天的那一粒雪

小记者:陈子墨 编号:172525
学校:周口六一路小学四(7)班

白色的雪从空中落了下来,一粒粒,尖尖的,小小的,落在大地上,把大地涂成了白色。

冬天有着神奇的力量,能给大地铺上雪白的被子,能给湖泊一块明亮的镜子。下雪了,小朋友喜欢在雪地里玩,但我与他们截然不同,我喜欢在雪地里走一走,看看万物被雪染成白色。我每走一步,脚下就会响起“咯吱咯吱”的声音,一阵寒风

吹来,让人神清气爽。

下雪的时候,我喜欢站在门口的大石头上看周围的小伙伴打雪仗、堆雪人。小伙伴们都戴着毛茸茸的帽子和手套,穿着厚厚的棉袄。小伙伴在雪地上奔跑时,不仔细看,还以为是一个个不用人扶、不用人推的雪球呢。他们打雪仗时就更好笑了,一个伙伴举起一个大大的雪球向对方投去,结果却投向了一个刚会走路的小朋友,小朋友摔倒了,没想到这个小朋友竟然穿着开裆裤,那胖乎乎的小屁股全露了出来,引得旁边的大人哈哈大笑……

洁白美丽的雪让冬天的大地充满了活力。 (辅导老师:张兰花)

雪

小记者:谢晴晴 编号:171335
学校:周口李庄小学五(3)班

冬天是一个寒冷的季节,也是一个美丽的季节。

上星期的一个早晨,我刚起床便看见窗外的天空中飘起了雪花,漫天飞舞的雪花像一个个翩跹落下的小蝴蝶。我连忙穿起衣服来到门外,哇!好漂亮啊!洁白无瑕的雪花给一幢幢高楼戴上了一顶顶白色的帽子;晶莹剔透的雪花给一棵棵大树穿上了一件雪白的袍子;美丽优雅的雪花为马路铺上了一条白地毯……

吃过饭,我来到学校,学校大门口两旁的常青树已披上了银装,最可爱的是雪花像给它们绣上了一道银边。我来到教学楼前,向上仰望,楼顶也落了一层雪,那薄薄的雪花像是冬姑娘送给它的一顶帽子。学校的操场上更美了!杨树、梧桐树、银杏树、松树……它们都换上了银装!而宽阔的操场上像是铺了一层棉被,美丽极了!

我爱冬天,因为冬天有我美好的回忆。 (辅导教师:刘圆圆)

我喜欢打雪仗

小记者:尚俊宇 编号:171467
学校:周口闫庄小学三(5)班

有人喜欢春天鲜花朵朵,有人喜欢夏天植物茂盛,有人喜欢秋天硕果累累,而我喜欢冬天的银装素裹。

今年已经下了两次雪,但都是小雪。我喜欢和小伙伴在雪地里玩耍。在公园里,我和小伙伴打雪仗,我们两人一组。我和小明一组,我们堆了一个大雪球,趁对手没有防备,砸向对手,对手身上全白了。对手也团成了一个雪球,瞄准、发射,一下子打中了小明,小明像吃了面粉一样,脸上都是雪。

我喜欢打雪仗,我很快乐!

冬天来了

小记者:杨涵雅 编号:171512
学校:周口闫庄小学五(3)班

秋天走了,冬天来了!

冬天来了,小路旁的大树把绿色的旧衣裳脱下来,换上了洁白又漂亮的新衣裳,高兴得都直不起腰了。

冬天来了,地上的小草把绿色的衣裳藏了起来,换上了金黄色的衣裳。雪花飘飘洒洒地落下来,小草又意外地收到了冬天寄来的白衣裳。

冬天来了,腊梅迎着刺骨的寒风,依然坚强地开放着,给单调的冬天增添了色彩。

冬天来了,青蛙、松鼠、刺猬、乌龟、蝙蝠、蜗牛……早已准备好了冬眠的“家”。

冬天来了……

大自然的这一切都说明冬天来了!

冬天是白色的吗

小记者:朱俞睿 编号:171539
学校:周口闫庄小学六(6)班

冬天是白色的吗?你一定会说:“是。”我也会说:“是。”可是,冬天真的是白色的吗?

如果下了雪,我们一定会认为冬天是白色的,但是我想说,即使下了雪,冬天也是五颜六色的。看,远处有几棵又高又大的松树,远远看上去是白色的,可是走近一看,你会发现它们是绿色的。看,那边的腊梅盛开了,配上洁白的雪,腊梅花变得美丽又优雅,为冬天增添了特别的气氛!看,大街上来来往往的车辆和熙熙攘攘的人们,人们穿着不同颜色的衣服,车辆形状各异,这又为冬天增加了几分色彩和热闹。

现在,你还觉得冬天只有一个颜色吗?

冬

小记者:秦紫珊 编号:171543
学校:周口闫庄小学六(7)班

冬是一个亭亭玉立的姑娘,在四季之神的安排下,立冬的第一天,她来到了人间。她挥挥衣袖,落下片片雪花,装扮出一个粉妆玉砌的世界。

她把雪花聚在一起,做成一床厚厚的、暖暖和和的被子,把麦田盖了起来,麦子在雪被子下香甜地熟睡了;她飞向巍峨挺拔的高山,在白雪皑皑中与风嬉戏;她飞向江河,江河结上了厚厚的冰;她跳上湖面,在晶莹剔透的冰面上快乐地跳起了舞……

她走向城市和乡村,窗户里温暖的灯光吸引了她的注意,她向窗户里望去,多么温馨的画面——爸爸正把热气腾腾的饺子端到桌上,妈妈夹起饺子喂到孩子的嘴里,孩子张开小嘴幸福地吃着饺子,一家人其乐融融地吃着香喷喷的饺子,屋子里一片欢声笑语。

冬被这温馨的情景打动了,她的身体泛起热流,冰雪正在悄悄地融化,一缕春风吹过,人们打开了窗户,春天来了!

(辅导老师:范青安)

